

ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ



*Організаторам, учасникам та гостям
річної сесії Загальних зборів
Національної академії наук України*

Дорогі друзі!

Щиро вітаю вас із відкриттям сесії Загальних зборів Національної академії наук України – головної річної події в житті вищої наукової організації нашої держави.

Уже понад 100 років Академія залишається флагманом вітчизняної науки, постійно підтверджуючи свій заслужено високий статус усе новими й новими здобутками, які ви, глибокошановні вчені, отримуєте завдяки своїй щоденній наполегливій і самовідданій праці, виконуючи як фундаментальні дослідження, так і прикладні, спрямовані на задоволення актуальних потреб суспільства та держави – від нових високопродуктивних сільськогосподарських рослин до інформаційних технологій, супутників і космічних ракет.

Від імені Верховної Ради України хочу висловити окрему подяку за вашу допомогу, якою на постійній основі користуються українські парламентарії: маю на увазі науково-експертне забезпечення законотворчої діяльності, яке здійснюють провідні фахівці Національної академії наук України.

Не можу не згадати і той надзвичайно важливий внесок, який ви, дорогі науковці, вже зробили та продовжуєте робити у життєво важливу справу зміцнення безпеки й посилення обороноздатності нашої держави, у стратегічний розвиток Збройних Сил України.

Наприкінці минулого року Академія відзначила свій 100-річний ювілей. Ми разом пригадали непростий, сповнений не тільки злетів, а й випробувань, шлях, який вона пройшла за цей тривалий час. Можу впевнено констатувати, що в науковій сфері нам справді є чим пишатися перед світом.

Сьогодні ж ви підбиваєте підсумки року, що минув, і визначаєте пріоритетні завдання своєї роботи на найближчий період. Перекоаний, що вона буде традиційно результативною та сприятиме інноваційному розвитку нашої держави, її економічному процвітанню, піднесенню національної культури. Сподіваюсь на подальшу ефективну співпрацю між Академією та Парламентом.

Зичу вам плідної роботи, наснаги та творчого натхнення для нових високих досягнень в ім'я науки, України й українського народу!

Андрій ПАРУБІЙ